
Preguntas Test Final UNIDAD 2

Calificación 8,40 de 10,00 (84%)
Comentario - ¡ MUY BIEN !!  

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

326.- La primera dosis de Enoxaparina debe ir precedida de un bolo de::
Seleccione una:

a. A) 50 mg IV. 

b. B) 30 mg SC.  

Mal, debes repasar un poco
c. C) 30 mg IV. 

d. D) 30 mg VO. 

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

401.- Dentro de las arritmias hiperactivas o taquiarritmias. ¿Cuál corresponde a las 
supraventriculares?
Seleccione una:

a. A) Fibrilación ventricular. 

b. B) Impulsos ventriculares prematuros. 

c. C) Taquicardia clásica monomorfa. 

d. D) Taquicardia sinusal por aumento del automatismo.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

214.- En el tratamiento del edema pulmonar, con respecto a la morfina es cierto que:



Seleccione una:
a. A) Produce una vasoconstricción arteriolar y venosa. 

b. B) Disminuye la circulación esplácnica. 

c. C) Debe administrarse con cuidado en pacientes con hipotensión, asma bronquial o hemorragia 

intracraneal.  
¡Bien, correcto!

d. D) Es eficaz en el tratamiento del edema pulmonar no cardiogénico. 

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

213.- De las siguientes, indique cuál no es una causa precipitante del fallo cardíaco:
Seleccione una:

a. A) Déficit de fluidos en el postoperatorio.  

¡Bien, correcto!
b. B) Embolismo pulmonar. 

c. C) Hipertiroidismo. 

d. D) Infección sistémica. 

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

307.- El tratamiento de la pericarditis postinfarto consiste en:
Seleccione una:

a. A) Cirugía urgente. 

b. B) Reposo. 

c. C) AAS a dosis altas (2 gr/día). 

d. D) B y c son correctas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 6

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

403.- En cuanto a la taquicardia sinusal.
Seleccione una:

a. A) La aparición de poliuria puede ser un síntoma característico. 

b. B) Esta taquicardia responde mal al tratamiento farmacológico. 

c. C) Raramente es debida a un mecanismo de reentrada sinoauricular. 

d. D) Se caracteriza por la existencia de un ritmo sinusal a una frecuencia cardíaca inferior a 100 

lpm.  
Mal, debes repasar un poco

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

420.- Señale la opción incorrecta sobre el flúter auricular:
Seleccione una:

a. A) Es el ritmo auricular rápido organizado y regular. 

b. B) En el EKG se representa por ondas F. 

c. C) Una frecuencia ventricular a 300Ipm sugiere la existencia de exceso de calcioantagonista.

 
¡Bien, correcto!

d. D) En su forma paroxística puede ocurrir en pacientes sin cardiopatía estructural. 

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

410.- Señale la opción falsa sobre la TV monomorfa.
Seleccione una:

a. A) Suele iniciarse con una CVP de la misma morfología que el resto de la TV. 

b. B) Es muy frecuente el fenómeno R/T y algunas veces los primeros complejos pueden ser 

polifórmicos.  
¡Bien, correcto!

c. C) La FC oscila entre 130-240 lpm. 

d. D) Se repite siempre la misma morfología, aunque pueden existir complejos aislados de 

diferente morfología debido a la presencia de latidos de captura y fusión. 



Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

215.- ¿Cuál es el vasodilatador de elección cuando se requiere una reducción importante de la 
postcarga de ventrículo izquierdo?
Seleccione una:

a. A) Nitroglicerina. 

b. B) Nitroprusiato.  

¡Bien, correcto!
c. C) Amrinona. 

d. D) Ninguno de los anteriores. 

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

217.- En la valoración de la insuficiencia cardiaca en pacientes en estado crítico encontramos una 
serie de signos y síntomas, señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Cianosis. 

b. B) Letargia. 

c. C) Aplanamiento yugular.  

¡Bien, correcto!
d. D) Angustia e inquietud. 

Pregunta 11

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

308.- Tras confirmar el diagnóstico de SCA, el paciente deberá:
Seleccione una:

a. A) Tener un seguimiento ambulatorio.  

Mal, debes repasar un poco
b. B) Es indiferente, ya que el tratamiento se puede aplicar en régimen ambulatorio u hospitalario.

c. C) Ser ingresado en el hospital, para el manejo de la isquemia coronaria aguda. 



d. D) A y b son correctas. 

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

318.- Según la clasificación de la sociedad española de cardiología (1995) clasifica la AL en 
función de su presentación clínica y su forma evolutiva en, señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) A. inicial: angina < 1 mes. 

b. B) A. progresiva: mejora en el último mes.  

¡Bien, correcto!
c. C) A. prolongada: de reposo que, por su larga duración simula un IAM. 

d. D) A. variante: episodios de A reposo con elevación del ST durante la crisis y responde a NTG. 

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

413.- Los ß-bloqueantes están indicados en:
Seleccione una:

a. A) Taquicardias supraventriculares. 

b. B) Arritmias del ejercicio. 

c. C) A y b son correctas.  

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

303.- Algunas de las medidas generales en el manejo del IAM con ST elevado en la unidad 
coronaria son:
Seleccione una:

a. A) Monitorización ECG continua y monitorización incruenta de la PA. 

b. B) Canalización de una o dos vías periféricas. 



c. C) A y b son correctas.  

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

405.- Debe plantearse la realización de un EEF en pacientes que cumplen una de estas 
características: Indica la incorrecta.
Seleccione una:

a. A) Crisis de taquicardias frecuentes. 

b. B) Mala tolerancia hemodinámica de la arritmia 

c. C) Tener más de 40 años. 

d. D) Preferencia del paciente.  

Mal, debes repasar un poco

Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

310.- Una de las recomendaciones de la SEC ante una sospecha de una isquemia miocárdica es:
Seleccione una:

a. A) Reducir al mínimo el retraso en la asistencia.  

¡Bien, correcto!
b. B) Administrar AAS entre 50-150 mg. 

c. C) Administrar nitratos sublinguales. 

d. D) Realizar una ecocardiograma. 

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

408.- En los criterios diagnósticos de extrasístoles ventricular, señale lo correcto.
Seleccione una:

a. A) Latido adelantado o prematuro respecto al latido sinusal  



¡Bien, correcto!
b. B) Complejo QRS normal. 

c. C) Pausa compensadora incompleta 

d. D) Latido precedido de onda P. 

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

415.- Señale la opción correcta sobre el bloqueo sinoauricular:
Seleccione una:

a. A) Puede tener varios grados. 

b. B) Se produce un trastorno de la conducción entre el nódulo sinusal y la aurícula derecha. 

c. C) El primer grado no puede diagnosticarse en el EKG. 

d. D) Todas las anteriores son correctas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

412.- Según la clasificación de Vaughan Williams de los fármacos antiarrítmicos, uno los siguientes 
no pertenece a la clase I de fármacos que bloquean la entrada de sodio, ¿cuál?.
Seleccione una:

a. A) Lidocaína. 

b. B) Propafenona. 

c. C) Verapamil.  

¡Bien, correcto!
d. D) Quinidina. 

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

304.- Señale la opción falsa sobre la ecocardiografía.
Seleccione una:



a. A) Es una exploración incruenta. 

b. B) Es una exploración complicada e irrepetible.  

¡Bien, correcto!
c. C) Es especialmente útil para la valoración de la función ventricular. 

d. D) Es una exploración relativamente sencilla y repetible. 

Pregunta 21

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

221.- Con respecto a la morfina, señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Reduce el trabajo y esfuerzo para respirar. 

b. B) Es importante por sus efectos hemodinámicos. 

c. C) Disminuye la circulación esplácnica.  

¡Bien, correcto!
d. D) La dosis habitual es 3-5 mg. IV en 3 min y puede repetirse cada numero 15 min. 

Pregunta 22

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

418.- Señale la opción incorrecta de la taquicardia supraventricular paroxística: 

Seleccione una:
a. A) Duran de escasos segundos a varias horas. 

b. B) Es frecuente en pacientes con patología extracardiaca. 

c. C) Un síntoma característico es la poliuria durante el episodio arrítmico. 

d. D) Todas son falsas  

¡Bien, correcto!

Pregunta 23

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

329.- Señale la opción correcta sobre la rotura de pared libre:



Seleccione una:
a. A) Es la segunda causa más frecuente de muerte en los pacientes hospitalizados por IAM. 

b. B) El diagnóstico de sospecha es clínico y se confirma con el ecocardiograma. 

c. C) El tratamiento definitivo es quirúrgico y de extrema urgencia. 

d. D) Todas son correctas.  

Bien, correcto!

Pregunta 24

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

319.- Que exploraciones complementarias de las mencionadas son no invasivas.
Seleccione una:

a. A) Ecocardiograma. 

b. B) Prueba de esfuerzo. 

c. C) Holtes. 

d. D) Todas son no invasivas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 25

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

311.- Las actuaciones generales fuera de un medio hospitalario atendiendo a un paciente con IAM 
sin elevación de ST son todas menos:
Seleccione una:

a. A) Considerar analgesia y/sedación.  

Mal, debes repasar un poco
b. B) Nitratos sublinguales siempre que haya hipotensión. 

c. C) Cercanía al desfibrilador. 

d. D) Valoración del dolor. 

Pregunta 26

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

423.- En el ritmo Idioventricular Acelerado es cierto la siguientes opciones:
Seleccione una:

a. A) Es una salva de TV de larga duración que en general es sintomática. 

b. B) Suele aparecer en el IAM, durante la fase de repercusión espontanea o tras trombolisis. 

c. C) Suele ser benigna y asintomática. 

d. D) B y c son correctas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 27

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

208.- ¿Cuál es la consecuencia más frecuente y grave de la disfunción aguda del ventrículo 
izquierdo?
Seleccione una:

a. A) Edemas periféricos. 

b. B) Aumento de la presión venosa central. 

c. C) Derrame pleural. 

d. D) Edema agudo de pulmón.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 28

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

421.- La fibrilación auricular conlleva importantes efectos perjudiciales debido a:
Seleccione una:

a. A) Alteración en la frecuencia ventricular. 

b. B) Falta de contracción auricular efectiva. 

c. C) Ser arritmia envolígena, tanto en su forma paroxística como permanente. 

d. D) Todas son correctas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 29

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

416.- La aparición de la disociación AV, puede ser debida a; señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Bradicardia.  

¡Bien, correcto!
b. B) Existencia de un bloqueo AV completo. 

c. C) Enlentecimiento del ritmo del marcapasos normal, poniéndose en marcha marcapasos 

subsidiarios. 
d. D) Aumento anormal de frecuencia en un foco idionodal o idioventricular. 

Pregunta 30

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

402.- Es/son arritmias hipoactivas o bradiarritmias. Señale la correcta.
Seleccione una:

a. A) Bradicardia sinusal.  

¡Bien, correcto!
b. B) Fibrilación ventricular. 

c. C) Taquicardia clásica monomorfa. 

d. D) Flutter auricular. 

Pregunta 31

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

404.- La reentrada en el nodo sinusal o reentrada intraauricular corresponde a.
Seleccione una:

a. A) Taquicardia auricular por reentrada.  

¡Bien, correcto!
b. B) Taquicardia auricular multifocal o ritmo auricular caótico. 

c. C) Taquicardia auricular por aumento del automatismo. 

d. D) Taquicardia supraventricular. 



Pregunta 32

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

331.- En el estudio de viabilidad miocardica se aceptan tres situaciones de origen isquémico 
vinculadas a la asistencia de miocardio viable, señale la opción correcta:
Seleccione una:

a. A) Disfunción miocardica aguda. 

b. B) Aturdimiento miocardico. 

c. C) Hibernación. 

d. D) Todas son correctas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 33

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

313.- La angioplastia primaria ha sido capaz de:
Seleccione una:

a. A) No repermeabilizar ninguna arteria.. 

b. B) Incidencia de reperfusión inicial nula. 

c. C) Menos estenosis residual.  

!Bien! !Correcto!
d. D) Todas son correctas. 

Pregunta 34

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

322.- Señale la opción falsa sobre el nitrato:
Seleccione una:

a. A) Inducen vasodilatación al estimular la producción de oxido nítrico. 

b. B) Inhibe directamente la trombina ligada al trombo.  

¡Bien, correcto!
c. C) Es el fármaco más eficaz para aliviar la crisis de angina. 



d. D) Una de las contraindicaciones es la hipotensión arterial. 

Pregunta 35

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

201.- ¿A qué se denomina disfunción diastólica?
Seleccione una:

a. A) A la dificultad del ventrículo izquierdo para vaciarse. 

b. B) A la incapacidad del ventrículo izquierdo para llenarse y relajarse.  

 ¡Bien, correcto!
c. C) A la dificultad del ventrículo derecho para relajarse y llenarse. 

d. D) Ninguna de las anteriores es correcta. 

Pregunta 36

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

216.- Indique de las siguientes, la respuesta incorrecta:
Seleccione una:

a. A) La dobutamina aumenta el consumo de O2, por lo que puede causar arritmias. 

b. B) La Milrinona produce disminución del gasto cardíaco y aumento de la presión de llenado de 

ventrículo izquierdo.  
¡Bien, correcto!

c. C) La Furosemida es el diurético de elección en el tratamiento del edema pulmonar 

cardiogénico. 
d. D) La Nitroglicerina es el vasodilatador de elección en el fracaso cardíaco con enfermedad 

isquémica coronaria. 

Pregunta 37

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

222.- ¿Que es el nitropusiato?
Seleccione una:

a. A) Un vaso dilatador que se utiliza para la reducción de postcarga del ventrículo izquierdo.  



¡Bien, correcto!
b. B) Un precursor de la norepinefrina. 

c. C) Un agonista beta adrenérgico que estimula receptores beta 1 y 2 y alfa 1 adrenérgico. 

d. D) Una droga inotrópica. 

Pregunta 38

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

327.- Señale la opción incorrecta sobre la insuficiencia mitral aguda:
Seleccione una:

a. A) Suele aparecer entre el segundo y quinto día del infarto.  

¡Bien, correcto!
b. B) Clínicamente se manifiesta por la aparición de edema agudo de pulmón y cuadro de bajo 

gasto. 
c. C) El pronóstico de estos pacientes es infausto. 

d. D) Hay acuerdo general en que el tratamiento de elección es la cirugía. 

Pregunta 39

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

205.- Indique de las siguientes, la respuesta incorrecta:
Seleccione una:

a. A) La postcarga es la tensión sistólica de la pared durante la contracción ventricular. 

b. B) Contractilidad, es la fuerza contráctil que puede generarse respecto a un determinado grado 

de distensión diastólica. 
c. C) En la taquicardia se produce un aumento del consumo miocárdico de oxígeno. 

d. D) Cuando aumenta la frecuencia cardíaca, el tiempo para el llenado durante la diástole 

también aumenta.  
¡Bien, correcto!

Pregunta 40

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

409.- Se dice que dos extrasístoles son unifocales cuando:
Seleccione una:

a. A) Proceden de un único foco.  

¡Bien, correcto!
b. B) Proceden de varios focos. 

c. C) Proceden de uno o dos focos. 

d. D) A y c son correctas. 

Pregunta 41

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

206.- Cuando se desarrolla la insuficiencia cardíaca congestiva, se producen una serie de 
mecanismos compensadores secundarios, como puede ser:
Seleccione una:

a. A) Activación del sistema renina-angiotensina-aldosterona y de la hormona antidiurética. 

b. B) Aumento del volumen ventricular izquierdo y la masa ventricular. 

c. C) Aumento de las resistencias vasculares sistémicas. 

d. D) Todas las anteriores son correctas.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 42

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

414.- Son arritmias hipoactivas todas las siguientes, excepto:
Seleccione una:

a. A) Flutter auricular.  

¡Bien, correcto!
b. B) Bradicardia sinusal. 

c. C) Impulso y ritmo de escape. 

d. D) Bloqueo AV. 

Pregunta 43

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

406.- En el síndrome de preexcitación. Indique la correcta.
Seleccione una:

a. A) La prevalencia de este síndrome en la población general se estima entre el 10-30% 

b. B) Es más frecuente en mujeres que en hombres. 

c. C) La adenosina lo hacen ser el fármaco de elección. 

d. D) Es la segunda forma más frecuente de TSV.  

¡Bien, correcto!

Pregunta 44

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

305.- La angioplastia primaria se recomendaría para; señale la falsa.
Seleccione una:

a. A) Pacientes con by-pass coronario en los que los trombolíticos son poco eficaces. 

b. B) Pacientes con shock cardiogénico mayores de 85 años y tras 12 horas de la instauración del 

shock. 
c. C) Pacientes con IAM extensos o historias de infartos previos. 

d. D) A y c son correctas.  

Mal, debes repasar un poco

Pregunta 45

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

316.- Qué agente trombolítico de los que acontinuación se enumeran posee una vida media más 
alta:
Seleccione una:

a. A) La uroquinasa. 

b. B) La estreptoquinasa. 

c. C) Alteplasa. 

d. D) Reteplasa.  

Mal, debes repasar un poco



Pregunta 46

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

209.- ¿Qué presión pulmonar capilar se debe alcanzar para el desarrollo de edema pulmonar?
Seleccione una:

a. A) 15 mmHg. 

b. B) 20 mmHg.  

¡Bien, correcto!
c. C) 8 mmHg. 

d. D) Ninguna es correcta. 

Pregunta 47

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

314.- Son indicadores clínicos de mal pronóstico tras un IAM, todos los siguientes, excepto:
Seleccione una:

a. A) Edad menor de 70 años.  

¡Bien, correcto!
b. B) Diabetes mellitus. 

c. C) No recibir tratamiento de revascularización. 

d. D) Incapacidad para realizar una prueba de esfuerzo. 

Pregunta 48

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

419.- La realización de un EEF debe plantearse en pacientes que cumplan una de estas 
características, señale la opción incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Crisis de taquicardias frecuentes (5 o más episodios anuales) 

b. B) Mala tolerancia hemodinámica de la arritmia: sincope, hipotensión, etc. 

c. C) Preferencia del paciente.  

Mal, debes repasar un poco
d. D) B y c son correctas. 



Pregunta 49

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

328.- ¿En cuál de estas complicaciones mecánicas en un IAM pueden aparecer zonas disquineticas 
en el Ventrículo izquierdo que pueden acabar desarrollando un aneurisma?
Seleccione una:

a. A) Rotura de pared libre. 

b. B) Aneurisma ventricular.  

¡Bien, correcto!
c. C) Pseudoaneurisma ventricular. 

d. D) Trombosis intraventricular. 

Pregunta 50

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

306.- La complicación mecánica que se manifiesta clínicamente por la aparición de edema de 
pulmón y cuadro de bajo gasto es:
Seleccione una:

a. A) Rotura de pared libre. 

b. B) Aneurisma ventricular. 

c. C) Insuficiencia mitral aguda.  

¡Bien, correcto!
d. D) Síndrome de Dressler. 


	Preguntas Test Final UNIDAD 2
	Pregunta 1
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 2
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 3
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 4
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 5
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 6
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 7
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 8
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 9
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 10
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 11
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 12
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 13
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 14
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 15
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 16
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 17
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 18
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 19
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 20
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 21
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 22
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 23
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 24
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 25
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 26
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 27
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 28
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 29
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 30
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 31
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 32
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 33
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 34
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 35
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 36
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 37
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 38
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 39
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 40
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 41
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 42
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 43
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 44
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 45
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 46
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 47
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 48
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 49
	Enunciado de la pregunta

	Pregunta 50
	Enunciado de la pregunta



	Widget: 
	q1065042:2_answer: 2
	_2: 
	q1065042:26_answer: 4
	_3: 
	q1065042:39_answer: 3
	_4: 
	q1065042:11_answer: 1
	_5: 
	q1065042:9_answer: 4
	_6: 
	q1065042:1_answer: 4
	_7: 
	q1065042:44_answer: 3
	_8: 
	q1065042:8_answer: 2
	_9: 
	q1065042:38_answer: 2
	_10: 
	q1065042:3_answer: 3
	_11: 
	q1065042:28_answer: 1
	_12: 
	q1065042:27_answer: 2
	_13: 
	q1065042:43_answer: 3
	_14: 
	q1065042:16_answer: 3
	_15: 
	q1065042:21_answer: 4
	_16: 
	q1065042:25_answer: 1
	_17: 
	q1065042:10_answer: 1
	_18: 
	q1065042:32_answer: 4
	_19: 
	q1065042:22_answer: 3
	_20: 
	q1065042:17_answer: 2
	_21: 
	q1065042:18_answer: 3
	_22: 
	q1065042:30_answer: 4
	_23: 
	q1065042:40_answer: 4
	_24: 
	q1065042:34_answer: 4
	_25: 
	q1065042:50_answer: 1
	_26: 
	q1065042:19_answer: 4
	_27: 
	q1065042:33_answer: 4
	_28: 
	q1065042:42_answer: 4
	_29: 
	q1065042:36_answer: 1
	_30: 
	q1065042:13_answer: 1
	_31: 
	q1065042:14_answer: 1
	_32: 
	q1065042:31_answer: 4
	_33: 
	q1065042:48_answer: 3
	_34: 
	q1065042:49_answer: 2
	_35: 
	q1065042:4_answer: 2
	_36: 
	q1065042:24_answer: 2
	_37: 
	q1065042:41_answer: 1
	_38: 
	q1065042:7_answer: 1
	_39: 
	q1065042:46_answer: 4
	_40: 
	q1065042:12_answer: 1
	_41: 
	q1065042:15_answer: 4
	_42: 
	q1065042:20_answer: 1
	_43: 
	q1065042:23_answer: 4
	_44: 
	q1065042:47_answer: 4
	_45: 
	q1065042:35_answer: 4
	_46: 
	q1065042:6_answer: 2
	_47: 
	q1065042:29_answer: 1
	_48: 
	q1065042:37_answer: 3
	_49: 
	q1065042:45_answer: 2
	_50: 
	q1065042:5_answer: 3


